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Aos catorze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Adriana de Souza 

Silva, Cleverson Luiz Anacleto, José Nilton Moretto, Manuel Aparecido Nazário, 

Marcelo Luiz Ceolin, Pascoalina Grassioto, Sidônia Kessler, Tatiany de Souza Costa e 

Txonto Ikpeng. Sob a Presidência do vereador José Nilton Moretto que declarou: “De 

acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso 

Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente 

fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente coloca em discussão a ata 

da sessão anterior e por não haver nem uma observação colocou a mesma em votação, 

sendo a mesma aprovada por todos. Na sequência solicitou a 1ª secretária que efetue a 

leitura das correspondências recebidas. Em seguida a 1ª secretária fez a  leitura  do 

Requerimento de cancelamento do Projeto de Lei Legislativo 010/2020 por falta de 

interesse dos autores, em seguida o presidente deferiu o Requerimento de Cancelamento 

do Projeto de Lei Legislativo 010/2020.  Em seguida o presidente deixou à tribuna a 

disposição dos vereadores, sendo nesse momento fazendo uso da palavra o vereador José 

Nilton Moretto, gostaria no final desses quatro anos de gestão, fazer um breve 

pronunciamento de alguns dos meus atos como vereador e salientar os auxílios que dei as 

escolas, auxílio financeiro, a reforma da ponte do Rio Estanho pois era polêmica 

estivemos lá com o prefeito Rafael, na época o município tinha dificuldade, não era as 

mesma situação que se encontra hoje, então eu consegui junto com os amigos uma carga 

de madeira e auxiliamos a reforma da ponte do Rio Estanho no primeiro ano já foi 

solicitado as empresas e ao Grupo Navarro a Fazenda Paschoalotto que tiveram veículos 

tombados na curva da Sete Placas, iniciei com o estudo aéreo, levantamento topográfico 

e o projeto foi concluído, não era o que eu pensava, para mim teria que ter um redutor 

antes e um depois da curva mas do jeito que foi feito também funcionou e nós não tivemos 

mais acidentes naquela curva, eu planejei executei uma construção de uma estrada dos 

madeireiros que era de necessidade e pedido de muitos madeireiros para facilitar o 

escoamento inclusive dos lavoureiros, nós temos a usina de consumo, fiz o alargamento 

da ponte que dá acesso ao aeroporto do nosso município nos dois lados, um metro e meio 

cada lado com ajuda do Senhor Faquin fazendeiro, como legislador, uma das leis mais 

importantes eu acredito da minha autoria é a derrubada do voto secreto desta Casa, cada 

vereador expõe a sua ideia no microfone perante a sociedade, a lei da obrigatoriedade do 

executivo de informar com quinze dias de antecedência sobre as licitações do município, 

também é de nossa autoria é de muita valia pois é uma ferramenta a mais para o vereador 

fiscalizar, também é de minha autoria projeto de lei que retira das praças e das ruas o 

consumo de narguilé é um alivio  para saúde dos nossos jovens e adolescentes, constante 



apoio as esculturas permanentes no nosso município fiz os dois transportes dos Papais 

Noéis do município, em Sorriso foram dois dias de dedicação e cuidado especial pois é 

uma obra de arte, como presidente da câmara já assumido, minha preocupação foi dar 

suporte ao prefeito continuar no cargo e a partir daí ele desenvolveu esse belíssimo 

trabalho um homem sério e teve ajuda também do Governo Federal a economia mudou 

muito a partir do Governo Federal sem corrupção, dei total apoio e suporte ao Senhor 

Prefeito nesses dois anos juntamente com vereador Anacleto fizemos economias, 

inclusive abrimos mão da verba indenizatória e ajudamos na construção de nove e UTIs 

do hospital Regional de Sinop, esta Casa auxiliou com vinte mil reais, participei como 

membro da Comissão de Enfrentamento a Pandemia fui em todas as reuniões tomei 

decisões importantes o secretário e eu na época, com o promotor que queria nos enfiar 

goela abaixo muitas leis inclusive o acontecimento da pandemia forçando o fechamento 

do comércio local e eu sempre me posicionei a favor esporte e contra o fechamento do 

comércio total, sempre fui a favor das regras de controle e prevenção e teve momentos 

em reuniões em que fui ofendido mas mantive a minha opinião sempre ao lado dos 

comerciantes principalmente os pequenos comerciantes, das lancherias e dos barzinhos, 

também temos ajuda financeira que demos aos acadêmicos todos os senhores sabem da 

discussão que foi nessa época o município passava por dificuldade e nós demos mais de 

cinquenta mil reais em apoio ao transporte dos acadêmicos para Sinop esta decisão que 

tomei em enfrentar a construção do prédio da Câmara de Vereadores quero agradecer a 

Nádia e a Márcia que juntamente comigo trabalharam incessantemente para que 

acontecesse a primeira licitação de cento e vinte e um mil reais onde nós fizemos a 

fundação, agradecer também  ao Tomazzi que cedeu sessenta e sete cargas de terra, ali 

tem muito suor meu, também do Anacleto que fez o último projeto, dos profissionais da 

Casa estão todos engajados nesta decisão que eu tive de construir, estamos concluindo a 

segunda etapa e até o final da semana deverá estar coberta a câmara e torcer para que o 

próximo gestor siga esta linha de raciocínio que eu tive nós não temos que legislar em 

causa própria, eu gostaria que o salário do vereador fosse igual ao salário do professor 

municipal com esse congelamento os salários estão se aproximando e eu acho que isso é 

justo, eu gostaria de ter tido mais apoio mais união mas a gente não consegue 

politicamente unir as forças, eu não gostaria de ter deixado fazer asfalto onde não mora 

ninguém e eu não tive essa união e o asfalto saiu igual, bem feito tudo certinho com os 

probleminhas de poças d'água ou o cimento mas aconteceu, muito melhor um asfalto com 

alguns buracos do que poeira eu esperava um pouco mais de união mas acredito ter feito 

a minha parte de discutir o assunto e analisar por isso quero agradecer a todos os 

vereadores principalmente a mesa, Dona Páscoa que nunca se negou nos ajudar, a Sidonia 

que assumiu como secretária no momento difícil que nós passávamos, ao Anacleto por 

ter entendido de fazer economia quando foi necessário perante a pandemia, o Marcelo 

pelo belíssimo projeto agora no arremate final tirando  dos gestores aquele bailado que 

eles faziam de pintura com os veículos e com os prédios públicos, Txonto pelo grande 

empenho que fez pelo seu povo conseguiu muita coisa, Adriana perante a saúde do seu 

jeito e o povo a conduziu de volta demonstrando que você estava no caminho certo, a 

Tatiany incansável com os animais, pudemos ajudar no jeito que foi possível e assim 



continuaremos, o Manuel que conseguiu fazer um mês e meio o que nós tentamos fazer 

em quatro anos parabéns também aos eleitores que me deram um voto de confiança 

gostaria de agradecer e dizer que estou fazendo o documentário bem detalhado de tudo 

que eu fiz nesses quatro anos com fotos imagens e palavreado adequado, muito 

obrigado.  Com a palavra o vereador Marcelo Luiz Ceolin, boa tarde senhor presidente 

senhores vereadores público presente colaboradores da Casa ouvintes da rádio do 

Facebook, uso a tribuna senhor presidente primeiramente para agradecer o secretário 

Adenilson depois por uns pedidos feitos, resolveu recolher os entulhos da cidade, quero 

aqui pedir para os munícipes e quem tiver terreno para limpar que coloquem agora os 

entulhos em frente sua casa, e não colocar logo depois que o caminhão passou, por que o 

caminhão recolhe e logo em seguida coloca fora de novo, para não passar o Natal e Ano 

Novo com a frente da sua casa cheia de entulho a Secretaria de obras está fazendo um 

belíssimo trabalho para deixar no ano novo a frente das casas todas limpas então só vai 

depender dos munícipes, então peço eles coloquem os entulhos para fora, que corta árvore 

que tem que cortar e assim vai passar pelo menos Natal e o Ano Novo com a frente da 

casa limpa muito obrigado. Com a palavra o vereador Manoel Aparecido Nazário, boa 

tarde senhor presidente companheiros vereadores e vereadoras, Doutor Juliano e também 

aos colaboradores da Casa quero parabenizar o senhor por ter ajudado a nossa 

comunidade e também a todos os vereadores e cada um deu aqui a sua cota de 

contribuição para o nosso município, muito obrigada quando eu cheguei aqui me 

acolheram, todos me apoiaram e ajudaram para alcançar êxito no nosso trabalho como o 

senhor disse o mérito é de todos os companheiros que me abraçaram e orientaram, faça 

um agradecimento ao secretário de obras que sempre tem nos apoiado e ajudava nos 

reparos das estradas, ao Prefeito Municipal que atendeu as indicações que fizemos sou 

muito grato por tudo aproveitando que o Marcelo falou sobre recolher os entulhos esses 

dias eu estive observando que nós precisamos fazer uma mandíbula para colocar na pá 

carregadeira para o recolhimento de lixo e adiantar muito trabalho eu creio que consegue 

fazer três vezes mais observei parece que duas pás carregadeiras para acabar para catar o 

lixo com uma mandíbula carregaria e triplicava o trabalho, seria muito usado para fazer 

a limpeza na nossa cidade é isso, obrigado todos que tem nos apoiado que Deus abençoe 

grandemente a cada um de vocês.  Com a palavra Vereador Cleverson Luiz Anacleto,  boa 

tarde presidente, nobres vereadores e vereadoras boa tarde a todos colaboradores a Casa, 

todos que estão nos ouvindo pela rádio e assistindo pelo Facebook, presidente hoje a 

penúltima sessão só quero deixar aqui para o secretário de agricultura lá da SEAF que o 

Silvano Amaral já entrou em contato e avisou que amanhã quinze de dezembro está estará 

entregando mais uma Patrulha Mecanizada para Feliz Natal, então amanhã no Ginásio 

Aecim Tocantins em Cuiabá estará sendo entregue para Feliz Natal mais uma Patrulha 

Mecanizada para fomentar a agricultura familiar no nosso município por hoje é só para 

falar um pouco do meu trabalho mas vou deixar para última sessão só para avisar 

secretário de agricultura do município e a toda a sociedade e mais essa conquista para o 

nosso município. E por não haver ninguém interessado em fazer uso da tribuna, passamos 

à ordem do dia. Solicito a 1ª secretária que informe o quórum presente, informando a 

mesma que estavam presente nove vereadores. E por não haver mais nada a constar 



encerro a presente sessão e uma boa tarde a todos. E eu lavrei a presente ata que após lida 

e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores. 

 

 

 

 

 


